
 

Βύρωνας 19/7/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 133 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
106ο Ενημερωτικό 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΝΑ ΚΑΛΥΨΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ! 
ΔΕ ΣΥΜΒΙΒΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΕΝΑ ΠΟΥ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 

ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΑΣΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΚΑΔΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ! 
 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ ΠΕΣΥΘ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ! ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΚΑΘΕ ΚΛΑΔΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΕΕΠ, ΕΒΠ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ! 

 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» στηρίζει και συμμετέχει στην 

Κινητοποίηση που καλεί ο ΠΕΣΥΘ στο Υπ. Παιδείας την Τετάρτη 20/7 στις 13.00. Απαιτούμε 

μαζικούς μόνιμους διορισμούς με βάση τα πραγματικά κενά στα σχολεία και οργανικές 

θέσεις για όλες τις ειδικότητες. 

Είναι γνωστό ότι η καλλιτεχνική παιδεία παίζει σημαντικότατο ρόλο στην ολόπλευρη 

ανάπτυξη των παιδιών και γι’ αυτό πρέπει να είναι μόνιμοι οι συνάδελφοι και αυτών των 

κλάδων, ανάμεσά τους και οι θεατρολόγοι, ώστε να μπορούν να προσφέρουν στα παιδιά την 

ανάλογη παιδεία. 

Δυστυχώς το Υπ. Παιδείας, με τους ελάχιστους σε σχέση με τις τεράστιες ανάγκες 

διορισμούς που ανακοίνωσε, όχι μόνο δεν καλύπτει τα τεράστια κενά αλλά προχωρά και σε 

αποκλεισμό κλάδων, όπως οι θεατρολόγοι. Για άλλη μια φορά κυβέρνηση και Υπ. Παιδείας 

δείχνουν ότι δεν τους ενδιαφέρει η καλλιτεχνική παιδεία, το έχουν ήδη δείξει άλλωστε με τις 

περικοπές ωρών στα μαθήματα αυτά, το δείχνουν και τώρα με τους μηδενικούς διορισμούς! 

Είναι πραγματικά απαράδεκτο να είναι μηδενικοί οι διορισμοί θεατρολόγων, όταν ήδη 

εργάζονται 800 αναπληρωτές θεατρολόγοι, οι 200 από αυτούς πάνω από 10 χρόνια στα 

σχολεία μας και φυσικά χρειάζονται πολύ περισσότεροι. Αλήθεια πόσα χρόνια θα μείνει 

«αναπληρώτρια» η θεατρική αγωγή και γενικά η καλλιτεχνική παιδεία; 

Μία είναι η λύση: μαζικοί μόνιμοι διορισμοί Εκπαιδευτικών, ΕΕΠ και ΕΒΠ όλων των 

κλάδων, ώστε να καλυφθούν όλες οι ανάγκες σε όλα τα σχολεία! Κατάργηση της ελαστικής 

εργασίας. 

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην Κινητοποίηση του ΠΕΣΥΘ, την Τετάρτη 20/7 στις 13.00, 

στο Υπ. Παιδείας. 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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